

庞村镇举行第四届道德模范颁奖大会

简讯

扬善行义举美德,树社会文明新风。12月11日上午,庞村榜样·2016庞村镇第四届道德模范颁奖盛典在庞村镇福山村举行。

洛阳市文明办副主任张孟曾,洛阳市美协主席、美术馆馆长文柳川,区领导于晓惠、禹红卫、练志杰、高大雁、马芳,河洛石文化博物馆馆长张建群等参加颁奖盛典。

颁奖盛典在歌舞《中华美德》中拉开帷幕。庞村镇党委书记熊红万发表热情洋溢的颁奖致辞。此次颁奖盛典,对1家爱心企业及敬业奉献、孝老爱亲、助人为乐、致富思源等7大类99名道德模范进行了表彰,并向89名道德模范颁发价值1000元洗衣机一台,向10名美德少年每人颁发《四大名著》一套。

墙内开花墙外香。近年来,庞村镇以打造“中原道德名镇”为目标,紧紧围绕社会主义核心价值观体系,以思想道德建设为支点,不断创新方法,精选载体,加强道德建设,实现了道德建设点、线、面立体式全覆盖,基层组织凝聚力、战斗力显著增强,群众素质明显提高,好人好事层出不穷,社会风气日益好转,崇尚道德模范、学习道德模范、争当道德模范蔚然成风,有力促进了经济社会又好又快发展。

小德川流,大德敦化。一个道德模范就是一面旗帜。区管委副主任禹红卫在总结讲话时说,道德建设贵在坚持。四年来,庞村镇竖起的这381面飘扬的旗帜就是一个标杆,看得见、摸得着,可信、可亲、可学。希望大家见贤思齐,涌现更多“庞村好人群”,为加快实现“现代复合型城乡一体化示范区”奋斗目标做出积极贡献。

据了解,此次颁奖大会得到了洛阳市圣诚农业有限公司的大力支持,赞助精神文明建设基金30万元。张孟曾代表市文明办为该公司董事长吴海兰女士颁发了“爱心企业”奖牌,文柳川向吴海兰女士赠送牡丹图一幅。

区创建办及诸葛镇、李村镇、佃庄镇、寇店镇主要领导,各行各业模范代表和庞村镇14个行政村群众代表共3000余人参加了此次活动。(王振华 张志军 付晓鹏)



颁奖现场

12月1-2日,我区组织洛阳科飞亚金柜有限公司、洛阳银龙办公家具有限公司、洛阳鑫锦华办公机具有限公司等13家企业参加市商务局举办的外贸培训班,进一步提高我区外贸企业经营水平,培养高素质外贸人才。(韩青)

日前,我区环保文物局、纪工委、办公室、综合执法大队等部门联合成立环保综合督查组,对工地、道路扬尘防治、工业企业污染防治、燃煤污染防治、城市和生活面源污染防治等工作进行全面督察督办,下发督办通知书8期,截至目前已发现并消除各类环境隐患85处。(李光辉)

12月11日,在陕西省非物质文化遗产保护中心学术报告厅,我区寇店镇常村小学被陕西省红拳文化研究会授予“国家级非物质文化遗产—红拳”保护培训基地。(李玉红)

12月3日,区安监局组织全区危化企业负责人在庞村镇召开隐患排查集中通报分析和冬季安全专题会。会上,将所有企业在检查中发现的隐患和问题,列出清单,集体“晒一晒”“照一照”,举一反三,相互借鉴,并由专业人员分类进行分析,提出整改要求。(高锋超)

日前,我区环保违法违规建设项目清理整改工作进入收尾阶段。全区209家企业基本完成环保整改,正在办理排污许可证,预计年底前全部持证排污。(李光辉)

12月4日,我区组织开展普法宣传活动。区司法办出动法制宣传车3辆,展出宣传展板50余面,悬挂横幅40余条,发放法律宣传资料1000余份,受益群众达千余人次。(司莹)

近日,市林业局对我区2015-2016年生态建设工程进行复查验收,预计可争取上级补贴600万元。(宿倩倩 韩会凡)

近日,区教育中心荣获河南省教育厅颁发的2016年度民办教育服务与管理先进单位称号。(孙宏亚 李竹锋)

12月9日,区撤并办党支部组织全体党员集中观看由中央组织部、中央电视台联合录制反映全国“两优一先”典型事迹的专题节目《榜样》。(任小红)

为进一步加强政府预算透明度,提升预算管理水平和,日前,区财政局对我区2015年决算及2016年预算公开情况进行检查。12月15日起,市财政局将组织对各县(市、区)预决算公开情况进行重点检查,并对预决算公开工作质量情况进行考评排名和通报。(韩会凡)

12月6日,消防大队联合诸葛镇消防办、诸葛派出所等组成检查组,对福嘉苑小区开展居民楼消防安全隐患排查检查。(姬启洁)

近日,我区拨付外经贸发展专项资金(2015年下半年提升国际化经营能力类项目)28.26万元,共奖励洛阳山迪玻璃机器股份有限公司、洛阳花都家具集团有限公司、洛阳震海家具有限公司3家外贸出口企业,专项用于企业提升国际化经营能力。(韩青)

12月12日,一辆满载货物的大货车,由伊洛大道向洛偃快速通道行驶过程中,因司机操作不当发生车辆侧翻事故,区交巡大队执勤人员发现后,立即组织警力前往救援,并全力将被困驾驶人从车厢中抢救出来。(警宣)

为切实做好冬春防火宣传工作,进一步提高辖区群众的消防安全意识,12月7日,区消防大队宣传员深入吉庆嘉苑小区,开展消防宣传及演练活动。(消宣)

近日,河南省第九届“万村千乡农民篮球赛”洛阳赛区伊滨赛区篮球比赛落下帷幕,寇店镇代表队获得了第一名的好成绩。(任宝灵)

小小便民服务站 奏响和谐大乐章

苇园村位于万安山下,距离镇区10公里,是李村镇境内距离镇区最远的行政村之一。该村有6个村民组,987口人,耕地1630亩。村子不大,也算不上富裕。2015年初,新的两委班子刚组建不久,在该村党支部书记李合平的倡议下,在村部内腾出空地和房屋建立了村级便民服务站,免费为群众提供复印、打印、政策咨询等服务,同时收集村民反映问题、化解民事纠纷以及为群众跑腿代办其他事项等。

便民服务站真便民

6月份,村民李某建房,房子完工后,李某嫌墙砌得质量不好,拒付一部分工钱。来自伊川的施工队准备上访,李合平得知情况后,立即把双方叫到村便民服务站,经过调解,施工队顺利拿到工钱。

“设立便民服务站,就是为了方便群众解决问题。”李合平说,“群众遇到啥问题都可以随时到服务站反映,村干部、民调员也会在这里定期开展矛盾纠纷排查活动。”

3组村民高叶丈夫生病住院,由于自己要在医院伺候,无法回村办理补贴救助手续,就打电话向服务站求助。村干部了

解情况后,跑到其家里,取来身份证、户口本,帮其办好相关手续并送到高叶手中。

6组村民张学琴在塔沟驾校任教,名下有一黄标车急需办理淘汰手续,他把身份证通过手机发给服务站人员,很快办理妥当。

李合平介绍,为了保证便民服务站真正起到便民利民作用,苇园村将6名村干部排成3个小组轮流值班,风雨无阻;定期组织召开村干部及村民组长会议,研讨便民服务站运行中存在问题及改进措施;同时实行首问负责制,全力解决群众反映问题。

“有了便民服务站,办啥事都不用操心。”苇园村村民提起服务站赞不绝口。据悉,自该村便民服务站成立以来,共收集群众反映问题1247件,95%以上问题得到有效解决。

干部跑腿 群众放心

苇园村距离镇区较远,青壮年大多在外打工,留守多为老人和小孩,群众去一趟镇里办事来回不方便。自从有了便民服务站,大事小事群众不用亲自跑,只要将相关证件交到村干部手里,便可放心。

8月份,2组村民李旭峰夫妻二人在白马寺打工,妻子户口本、身份证都需从山西转过,村报账员孙艳芳连续往镇里跑了三四趟,帮其办理到位。

9月份,3组村民李少辉在外打工,媳妇在家照顾刚满月的孩子,户口需从娘家迁过来,李少辉母亲找到村支委委员陈会军,陈会军很快帮其办好。

每逢下雨天,服务站干部总要挨家挨户排查危房危窑。8月份一天,天下大雨,3组八旬老人李武臣,独自一人住在老宅土坯房里,村委主任李松建和村委委员杨学荣立即将其安置到临时房内。

苇园村紧邻万安山,承担着森林防火重任,每当有火情出现,服务站值班人员总是第一时间组织人员赶到现场。每年万安山庙会 and 旅游旺季,值班人员也及时做好交通安全、治安管理等、防火和其它突发事件处理。

“干部跑腿,群众放心。”便民服务站的设立,得到了苇园村群众的一致好评,不仅换来了群众对干部的信任,更换来了苇园村的和谐稳定,该村更是连续6年获得“零上访村”荣誉。(郑双明)

我区3家企业喜获全国“守合同重信用”公示企业称号

数量位居洛阳各县(市)区第一

日前,笔者从市工商局获悉,我区洛阳市先导办公家具有限公司、洛阳市振杰机械制造有限公司、洛阳市宇龙办公机具有限公司等3家企业被国家工商总局认定公示为2014—2015年度全国“守合同重信用”公示企业称号。洛阳共有22家企业被认定为2014—2015年度全国“守合同重信用”公示企业,我区占3家,数量位居洛阳各县(市)区第一。

据了解,“守合同重信用”企业公示活动,是工商部门长期以来组织开展的旨在推进企业诚信建设的行政指导活动,是社会信用体系建设的重要组成部分。全国“守合同重信用”企业是全国工商部门对企业合同信用最高级别的评价,凡获得该荣誉称号的企业,可以在交易和招投标等活动中出示“守合同重信用”证书,以证明其信用状况。

近年来,我区工商部门充分发挥职能作用,以开展“守合同重信用”企业公示创建活动为载体,围绕企业信用体系建设,指导企业建立健全合同管理机制,加强企业诚信经营教育,有效提升了我区企业的自身信誉和市场竞争能力。截至目前,我区共有全国“守合同重信用”企业3家、省级“守

合同重信用”企业21家、市级“守合同重信用”企业6家,初步形成了诚信经营、守法履约的良好氛围,创建了诚信伊滨的新高地。

市工商局伊滨分局局长董震介绍,由于全国“守合同重信用”公示企业称号含金量较高,申报企业必须具备较大的生产经营规模和市场占有率,具有较高的经济效益和社会信誉,通常都是行业中的龙头企业,各个方面均比较突出。同时,按照评审规定,各级“守合同重信用”企业不搞“终身制”。如“守合同重信用”企业发生严重违法经营行为或不良信誉,就要被“摘牌”,取消其“守合同重信用”企业称号。(上官兵)

相关链接:

企业申报全国“守合同重信用”公示企业应符合哪些条件?
根据国家工商总局相关规定,申报全国“守合同重信用”公示企业自成立之日起至申报之日应满7年,具体条件有以下六项:
企业和品牌具有社会影响力。产品或服务的销售区域较

广,企业管理水平较高,信息化程度高,知识产权保护意识强,企业规模及管理达到行业领先水平。

合同信用管理体系健全。合同信用管理制度完善,合同信用管理机构健全,合同信用管理机制落实。

合同行为规范。合同签订规范、审查严密,台账完整,积极使用合同示范文本,合同格式条款合法,合同风险防范机制健全,合同争议解决与处理制度完善。

合同履行状况好。按照约定履行合同义务,无恶意违约行为,合同应收款及应付款管理控制水平较高,合同实际履约率高。

经营效益达到较高水平。营业收入增长率、利润率、净资产收益率等方面达到行业较高水平。

企业履行社会责任,获得相关社会荣誉,对各类举报投诉积极处理,无违法、违规行为记录。

全国“守合同重信用”公示企业,采取企业自愿申报的方式,有申报意向的企业可到市工商局伊滨分局监管科或拨打69697197进行咨询。

佃庄镇干群为患白血病女孩儿捐款

伊滨讯 “那孩子很讨人喜欢,怎么说病就病了……”得知本村15岁女孩张梦鸽得了白血病,佃庄镇大郎庙村6组90岁的曹秀兰老奶奶来到爱心捐款现场往捐款箱里放进50元。

12月8日,一场爱心捐款仪式在大郎庙村道德文化广场举行。捐款现场,200元、100元、50元……得知为张梦鸽捐款消息的村民早早赶来捐款现场。村里建档立卡贫困户王江涛捐出100元,年过古稀的张祥照老人捐出50元……爱心不断在捐款现场涌动。

张梦鸽在洛阳信息中专就读计算机专业,11月初发现腿上、胳膊上出现青色和紫色斑块,随后在洛阳市中心医院确诊为急性早幼性白血病,只有骨髓移植才能挽救生命。然而张梦鸽的父母此前为女儿看病已花去10万余元。张梦鸽的父亲张继六说,就是卖肾也要给女儿治病。

据悉,得知张梦鸽病情后,大郎庙村立即召开专题会议安排为张梦鸽捐款事宜。活动当天,仅2个小时,共筹集善款15000余元,村干部清点结束后,当即即将善款交到张梦鸽父亲张继六手中。

张梦鸽的病情也牵动着佃庄镇西务小学师生的心,学校发起了一场“珍惜生命,爱在暖冬”的捐款活动,不到30分钟的捐款仪式,师生共捐款1680余元。孩子们亲手制作了一个“红包”,写上祝福的话,把钱送到张梦鸽病房中。

如果您有能力,请帮帮这个孩子,联系人:张继六,爱心账号:6210984930006805243。(郭汀喜)

冬日暖流

闲置衣物多筹集“爱心超市”暖人心

伊滨讯 12月5日上午,西务村老年协会几个爱心志愿者正在把棉被、粮油、大米等捐赠物资搬到该村“爱心超市”里。“有了这批物资,贫困家庭的冬天又增添了几分温暖。”爱心超市负责人高兴地说。

据悉,为确保贫困家庭温暖过冬,佃庄镇妇联协调组织各行政村老年协会成立“爱心超市”,爱心人士将家里闲置的棉被、棉衣等生活用品洗干净拿到村老年协会“爱心超市”集中起来,等待有需要的困难群众来领。

据了解,“爱心超市”建立以来,全镇免费为五保户、低保户、建卡贫困户、残疾等特困家庭提供衣物、棉被、大米和油盐酱醋等生活必需品1000余件。(郭汀喜)

致农业普查对象的一封信

尊敬的农民朋友及所有农业普查对象:

您好!感谢您抽出宝贵时间参与全国农业普查工作!农业普查需要您的参与、支持与配合!

党中央、国务院历来十分关心农业、农村、农民的问题,始终把“三农”工作作为全党工作的重中之重。国务院决定于2016年开展第三次全国农业普查,将全面查清农业、农村、农民新情况新变化,对统筹城乡经济社会发展,推进农业现代化和美丽乡村建设,促进农民增收致富小康,全面打赢脱贫攻坚战,具有极其重要的意义。

此次农业普查的标准时点是2016年12月31日,普查时期为2016年1月1日—12月31日。从2016年11月20日起,将进行普查对象摸底工作,从2017年1月1日起,普查人员将佩戴统一的普查员证,使用手持电子采集设备(PDA),对所有普查对象进行入户登记。请您提前整理好户籍簿、土地确权证、土地承包证、林权证、统一社会信用代码证、土地流转合同等相关证件,认真回忆2016年全家(单位)生产生活情况,了解家庭外出人员情况,做好普查登记准备。

农业普查是国家组织的大型国情国力调查,依照《中华人民共和国统计法》和《全国农业普查条例》,真实、准确、及时地提供普查信息,既是您的法定义务,又是您的神圣权利。我们将遵守法律规定,对您所提供的调查数据严格保密,不用于普查以外的任何目的;同时请您履行公民如实申报调查项目的义务,积极参与农业普查工作,如实申报每个普查项目,为全国农业普查工作取得成功做出贡献。衷心感谢您对农业普查工作的大力支持!

国务院第三次全国农业普查领导小组办公室
2016年12月